

省司法厅原副厅长程瀚受审 被控受贿 1800 余万元

星报讯(蔡军 星级记者 刘海泉) 12月13日上午,省司法厅原党委委员、副厅长程瀚涉嫌受贿、徇私枉法一案在蚌埠市中级人民法院开庭审理。

被告人程瀚,1963年11月出生,1985年7月从安徽大学法律系毕业后即进入省公安厅工作。2007年4月,被任命为合肥市公安局党委书记,三个月后当选合肥市公安局局长。2008年9月,被明确为副厅级,并于2011年4月担任合肥市副市长,兼任市公安局党委书记、局长。2014年8月,任安徽省司法厅党委委员、副厅长。

检察机关指控,2006年至2015年2月,被告人程瀚利用其担任上述职务上的便利,为单位个人在企业经营、案件处理、汽车牌照办理等方面提供帮助,

直接或者通过其特定关系人索取或非法收受他人人民币637.25万元、0.66万美元、0.4万欧元和价值人民币1175.79万元的财物,共计折合人民币1820.56万元。在大肆受贿同时,程瀚还利用职务上的影响插手干预案件,帮他人“平事”,在社会上造成恶劣影响。

公诉机关认为,程瀚身为国家工作人员,利用职务上的便利,为他人谋取利益;利用职权和地位形成的便利条件,通过其他国家工作人员职务上的行为,为他人谋取不正当利益,索取或非法收受他人巨额财物。程瀚身为司法工作人员徇私枉法,对明知是有罪的人故意包庇不使其受到追诉。其犯罪事实清楚、证据确实充分,应当以受贿罪、徇私枉法罪追究其刑事责任。

案件未当庭宣判。

三河构筑 禁毒工作的“铜墙铁壁”

星报讯(孙志勇 记者 董艳芬) 面对毒品治理及吸毒人群管理问题,帮助广大居民了解毒品危害,树立防毒意识,提高拒毒能力,肥西县三河镇构建起多部门联动参与的为戒毒人员提供戒毒康复帮助、就业指导、法律咨询服务、行为督促和生活关心的禁毒工作的“铜墙铁壁”。

据了解,为提高参与禁毒工作人员的素质,该镇组织全体参加禁毒工作人员参加业务培训,认真学习各项禁毒法律法规,明确管理责任,落实教育训练,对参与禁毒人员政治上关心、生活上关照、人文上关怀。专职禁毒人员和派出所民警高效协作,拓展吸毒人员管控领域,形成公安机关禁毒大队支撑、派出所查处、社区禁毒专干管控相结合机制。社区民警定期走访社区戒毒(康复)人员及其家庭成员,进行谈话教育、行为转化、情绪疏导、矛盾化解等方面工作,对社区戒毒(康复)人员及时落实衔接管理,有效提高管控效率。

该镇派出所还积极会同综治办、司法所和社区、学校等部门组织禁毒宣传进校园、进社区、进机关等活动,组织开展具有参与性、互动性的禁毒宣传活动保证宣传效果,使受宣对象尤其是青年学生真正了解毒品,努力提高群众自身的识毒、防毒能力。此外,三河派出所联合该镇文化站和市场监督管理分局重点检查了辖区内的歌舞娱乐、宾馆酒店、洗浴等场所,并粘贴禁毒警示标语,并开展上述场所的从业人员的教育,鼓励积极参与禁毒宣传工作,并积极举报涉毒行为。

全国2万名投资人遭“忽悠” 安徽一公司高息众筹“套路”骗了20亿

星报讯(合公新 记者 王玮伟) 拍一张在美国纳斯达克的照片,便对投资人声称自己的公司在美国上市;在推介会上虚假宣传,明明是空壳公司却宣称是一家做股权众筹的金融公司。以主犯揭某为首的“骗子”公司,三年内对外吸收资金,“坑蒙”全国2万余名投资人,涉案金额20亿元。12月13日,记者从合肥警方获悉,目前已抓捕涉案嫌疑人20多人。

去年4月,合肥市公安局包河分局接群众报案,对涉案的安徽天合联盟科技有限公司非法吸收公众存款立案侦查。警方通过大量侦查发现,揭某于2014年在广东省深圳市注册成立深圳航旅科技有限公司,以加盟销售飞机票、成为代理商为名向社会吸收资金并承诺高额回报进行集资。

2015年10月,揭某同汪某华、邱某涛到六安市注册成立安徽航旅科技有限公司,以同样手法开始

向公众宣传,向社会集资。因六安城市规模相对较小,揭某担心投资人规模考察可能会引起相关部门注意,便指派汪某华、邱某涛二人来到合肥发展市场。去年12月3日,汪、邱二人注册成立安徽天合联盟科技有限公司,运营地址在合肥市包河区祁门路与机场路交口吉瑞泰盛广场,经营范围包含信息技术服务、计代收飞机票、火车票、投资兴办实业、创业投资管理等。他们以天合联盟控股公司的子公司为名义,先后招聘潘某福、李某凡等多人任公司高管对外发展业务。

他们宣称公司是做股权众筹的金融公司,为了让投资人相信,他们甚至穿着西装,在纳斯达克拍张照片,自称公司在美国上市。警方统计显示,三年内对外吸收资金,以揭某为首的公司“坑蒙”全国2万余名投资人,涉案金额20亿元。

淮南精准发力促进各项民生工程高效推进

星报讯(贾静 记者 吴传贤) 淮南市高度重视民生工程的绩效评价工作,坚持以绩效目标为导向、以绩效评价为手段、以结果运用为保障,全面推进民生工程决策的科学化、管理的规范化、实施的高效化。

2016年,该市制定了《淮南市2016年民生工程工作考核办法》,绩效评价占据重要分值;市民生办印发了《关于进一步加强民生工程基础工作的通知》,发挥绩效评价在民生工程项目实施中的导向作用,强化绩效评价对民生工程日常管理上的规范作用;出台了《关于开展2016年民生工程绩效评价的通知》,对2016年实施的省级33项民生工程,全面开展绩效评价;下发了《关于加强民生工程绩效评价工作的通知》,进一步明确了绩效评价的对象内容、基本原则、责任分工、组织实施、结果运用等工作。

2016年底至2017年3月份,该市对所有县区(包括园区)实施的2016年度所有民生工程项目,全部开展绩效评价,实现绩效评价全覆盖。第一阶段

为县区自评,所有县区根据绩效评价的要求和市直单位设定的绩效评价指标和分值,对所实施的项目,全面开展自查和自评,形成县区民生工程的绩效评价自查报告。第二阶段为单位复核,市直牵头单位对各县区上报的绩效评价报告和评价评分表,进行认真复核;对县区自查中,未发现的问题、应扣未扣或少扣分的指标,责令县区整改。

今年3月份,在第三阶段重点抽查中,市民生办与市财政局监督局、监察室、政府采购科等相关科室配合,通过公开招标的形式,选择两家会计师事务所,对所有县区实施的2016年度民生工程,选取14个项目,开展重点项目的绩效评价抽查工作。11月份,聘请第三方机构,对2017年实施的民生工程,开展绩效评价工作。对绩效评价中发现的问题,不隐瞒、不解释、不回避,按项目和县区进行梳理汇总,分别向市直牵头单位和县区进行了通报。

招租公告
出版集团时代物业公司现有闲置房产对外公开招租:

- 九州大厦3、5、6层,每层建筑面积821.41㎡,办公用房,位于金寨路与廻龙桥路交汇处;
- 书香苑1-2层旺铺,面积4260.89㎡,位于政务区翠庭路与汇林路交叉口;
- 位于高新区科学大道104号(狮城徽宴楼对面)G-1厂房东侧一层部分及三层整层欲对外出租,面积5114㎡,结构为框架,1层层高6米,内部货梯直达三层,现整体对外招租;
- 位于高新区科学大道104号(原工商银行)G-1门面房西侧一层部分,面积1236㎡,位置极佳交通便利,现整体对外招租;

租金价格、物管费等情况双方当面商谈,或电话咨询。
有意向者请联系安徽时代物业管理有限公司。
联系人:周先生 马女士
电话:63533007 13805602425
安徽时代物业管理有限公司
2017年12月14日

(合)00【2016】第11-3-107号 广告

合肥友好医院 皮肤科

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

鑫陆公司:2017年第一次临时股东大会通知公告

公告编号: 2017-03

1
安徽鑫陆置业有限公司
2017年第一次临时股东大会通知公告

一、会议召开基本情况

(一) 股东大会届次

本次会议为安徽鑫陆置业有限公司 2017 年第 3 次临时股东大会。

(二) 召集人

本次股东大会的召集人为吴泉合。

(三) 会议召开的合法性、合规性

本次股东大会的召开符合《中华人民共和国公司法》及《公司章程》的相关法律、法规规定。

(四) 会议召开日期和时间

开始时间: 2017 年 12 月 29 日 10:00

结束时间: 2017 年 12 月 29 日 12:00

本公司即股东三分之二成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,

并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

公告编号: 2017-03

2

(五) 会议召开方式: 现场召开。

(六) 出席对象

1、持有公司股份的股东。

该股东代理人不必是本公司股东。

2、本公司股东。

(七) 会议地点: 六安市磨子潭路光彩大市场 B01 五楼 公司会议室。

二、会议审议事项

关于罢免原聘用法人代表,以及选举任命新的法人代表决定。

三、会议登记方法

(一) 登记方式

1、自然人股东出席会议需持本人身份证原件;

2、股东委托代表人出席会议的,应出示本人身份证原件及授权委托书。

(二) 登记时间: 2017 年 12 月 29 日 09:00

(三) 登记地点: 六安市磨子潭路光彩大市场 B01 五楼 公司会议室

四、其他

(一) 会议联系方式

会议联系人: 吴泉合

联系电话: 0564-3712678

联系地址: 六安市磨子潭路光彩大市场 B01 五楼

(二) 会议费用: 与会股东及其股东代表费用自理。

五、备查文件目录

公告编号: 2017-03

(一) 经三分之二以上股东签字确认的公司股东会决议

安徽鑫陆置业有限公司
2017 年 12 月 13 日